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Zápis z 5. jednání 
Datum: 2. 11. 2015 

Čas: 9:00-10:30 

Téma: ITI – Pracovní skupina horizontální (PS5) Místo: Magistrát města Pardubic 

Účastníci: Babková Eliška, Burešová Irena, Hošková Michaela, Janovský Miroslav, Kudynová Michaela, Petrenec 

Jozef, Rovenská Lucie, Slezáková Eva, Smejkal Miroslav, Šimek Karel, Uchytil Miroslav 

Přílohy: Prezentace M. Janovského 

Program:  

Uvítání, seznámení s programem – M. Janovský 

 

Alokace finančních prostředků pro aglomerace ITI – M. Janovský 

- došlo k navýšení alokace o cca 400 mil. Kč 

- upozornění na MŽP – původně vyjednáno 217 mil., po jednání aglomerací ITI došlo k dělení částky 1,4 mld. pro 
všechny ITI rovným dílem, tj. snížení alokace pro naši aglomeraci na 200 mil. dotačních  

- navýšení alokace v SC 1.2 OPVVV – původně rezervováno cca 460 mil. Kč, nyní 830 mil. Kč; částka 
předschválena MŠMT 

- nyní pro naši aglomeraci vyjednáno celkem: 3,878 mld. Kč 

- více viz přiložená prezentace 

 

Alokace Hradecko-pardubické aglomerace – M. Janovský 

- více viz přiložená prezentace 

 

Tvorba Strategie ITI – M. Janovský  

- v současné době verze dokumentu 3.1; bude nahrazena finálním dokumentem, kt. chceme mít 9. 11. 2015 
(odevzdávání materiálů do RmP) 

- 4. 9. SITI zaslána na SEA hodnocení 

- 13. 10. 2015 společné jednání ZmP, ZmHK, krajů a obcí v aglomeraci – prezentace Strategie ITI  

- více viz přiložená prezentace 

 

Struktura strategické části – M. Janovský 

- od poslední verze se nezměnila  

- více viz přiložená prezentace 

 



 

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ 
 

  

 

 2/4 

Strategický cíl 1 – Udržitelná aglomerace, typové projekty a hodnoty indikátorů – M. Janovský 

- IROP SC 1.2 – rezervace 614 mil. Kč (MI – 7 terminálů, 3 zařízení pro řízení dopravy, 10 vozidel MHD, 
cyklostezky, parkovací místa pro kola a auta atd.) 

o upozornění, že se nejedná o schválené záměry – budou muset v souladu s MPINem projít jednáním PS a 
doporučení realizace vydá ŘV ITI 

o Burešová: dotaz na Labskou cyklostezku, zda se počítá s její realizací v rámci ITI; Janovský: rozhodne 
ŘV ITI, ale je snaha zahrnout úsek HK – Pce; byli jsme nuceni zaměřit se na větší akce (terminály) a ty 
doplnit menšími projekty (tj. např. cyklostezky); jednou z priorit by měl být úsek HK – Vysoká nad 
Labem 

o Uchytil: dotaz na realizace ke zvýšení bezpečnosti v dopravě, jak chápat hodnotu 10? – Janovský: s touto 
hodnotou lze dobře pracovat, lze realizovat např. lávku pro pěší a cyklisty nebo např. cyklo-pikto-
koridor a hodnota je pořád stejná  

o Uchytil: dotaz na hodnotu 1200 u parkovacích míst pro kola – bude se jednat opravdu o 1200 míst pro 
parkování? – Janovský: ano; MMR tento MI nastavilo velmi nízko, všechna ITI by cílovou hodnotu pro 
celý program několikanásobně přeplnila, museli jsme snižovat   

- OPD – SC 1.4 – došlo k navýšení alokace o 45 mil. Kč (požadavek DPMP, jedná se o trolejbusovou trakci 
v oblasti Přednádraží) 

- OPD SC 2.3 – zařízení a služby ITS, hodnota MI 11 (jedná se o dílčí součásti ITS) 

- OPŽP – SC 1.1 – projekty zaměřené na dostavbu kanalizací v aglomeraci; žadatelem budou obce; problém: VaK 
HK a Chrudim nejsou oprávněnými žadateli + dotace jen ve výši 65 %  

o Janovský: dotaz, zda by nebylo možné kofinancování ze strany krajů v prospěch obcí (ve výši 5-10 %), 
kt. nemají na kofinancování projektů; Smejkal: bude postoupeno dál 

- OPŽP – SC 1.2, projekt ochrany vodního zdroje Nemošice 

o problém s MI – v OPŽP není, ve Strategii nebude zahrnut, bude doplněn později 

- více viz přiložená prezentace 

 

Strategický cíl 2 – chytrá a kreativní aglomerace, typové projekty a indikátory – M. Janovský 

- IROP SC 2.4 – alokována částka 699 mil., dojde ke snížení – poměrově všechny aglomerace, protože jsme 
přesahovali celkovou rezervaci pro ITI; další snížení bude následovat na výši 626,3 mil. Kč 

o opakovaný apel na obce, aby ještě zvážily předložení projektů v oblasti vzdělávání (rekonstrukce, 
vybavení odborných učeben) 

o Petrenec: dotaz, proč vyzýváme obce, aby předkládaly projektové záměry, když dojde ke snížení alokace 
– Janovský: celková částka za dosud předložené projekty uvedena v prezentaci je v celkových nákladech, 
nikoliv dotačních  

o Uchytil: dotaz na polytechnické dílny, v prezentaci jen Pardubice, Hradec Králové – Chlumec n. 
Cidlinou se také o projekt zajímal, MMR nedoporučilo, aby se dílny směřovaly na ZŠ a SŠ; Kudynová: 
situace CPD v Pardubicích jiná, cílovou skupinou primárně ZŠ; doporučení formulovat dotaz na MMR a 
poslat dr. Víškovi/E. Babkové/M. Kudynové; Babková: CPD v HK chystá projekt primárně pro ZŠ 
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v HK a zázemí; nebude v objektu Vrbenského kasáren; dnes zasedá projektový tým, kt. bude mj. řešit 
obsahovou náplň projektu 

- IROP 3.1 – alokována částka 654 mil. Kč 

o MI počet revitalizovaných NKP – 6 

o MI počet nově zpřístupněných fondů – 20 

o Petrenec: dotaz na NKP, které jsou podpořitelné?; Kudynová: ty, co jsou na seznamu NKP a 
indikativním seznamu NKP 

- OPVVV – SC 1.2 

o zaměření na vysoké školy 

o podařilo se vyjednat navýšení alokace na 830 mil. Kč 

- OPPIK – MPO nejméně vstřícný řídící orgán vůči ITI; nechtějí nám udělit pravomoc hodnocení projektů 
v aglomeraci; v pátek proběhlo další jednání mezi MPO a EK za účasti MMR, došlo k drobnému posunu, 
uvidíme, zda toto bude zapracováno do MPINu 

- více viz přiložená prezentace 

 

Proces hodnocení a schvalování integrovaných projektů ITI se zapojením ZS – M. Janovský 

- téměř totožný s předchozí verzí 

- více viz přiložená prezentace 

 

SEA hodnocení Strategie ITI – M. Janovský 

- 8. 10. 2015 proběhlo veřejné projednání Strategie ITI 

- nyní čekáme na vydání rozhodnutí MŽP 

- více viz přiložená prezentace 

 

Další postup – M. Janovský  

- 19. 11. 2015 schvalování Strategie ITI v ZmP 

- první aglomerační výzvy ve 2. čtvrtletí 2016 

- Smejkal: 10. 11. 2015 bude Strategie ITI předkládána na jednání RSK Pk 

- více viz přiložená prezentace 

 

Diskuze 

- Uchytil: dotaz na budoucí roli pracovních skupin, končí, popř. jaká bude jejich role? – Janovský: role PS je 
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z hlediska MPINu velmi důležitá; po vypsání aglomerační výzvy bude svolána PS, kde budou prezentovány 
předkládané projektové záměry, PS dá (ne)doporučující stanovisko pro ŘV ITI, ten rozhodne, kt. projekty budou 
podpořeny 

- Petrenec: dotaz, zda je ŘV a ZS totéž – Janovský: není, ŘV ITI je součástí Strategie (jeho složení) x ZS jsou 
úředníci, kt. budou fungovat dle zákona o úřednících (nezávislí hodnotitelé projektů dle předem daných kritérií) 

o Uchytil: ZS bude fungovat dle zákona o úřednících – musí být přijímáni na dobu neurčitou; Janovský: 
ano, budou přijímáni na dobu neurčitou, budou placeni z dotace, kt. je ale nenároková (budeme nuceni 
žádat každé dva roky), ač jejich fungování bude na dobu určitou 

- Smejkoval: do jaké míry bude zásadní hodnocení ŘV ITI? – Janovský: toto ještě řešíme, mělo by být zásadní 
(hodnotí se nejen tematický soulad, ale také soulad s MI a FP ve Strategii) 

- Petrenec: je možnost, že by projekt, kt. neprojde v prvním roce, mohl uspět podruhé (když existuje možnost 
navýšení alokace z IROPu) – Janovský: ano; upozornění na proces jednání s menšími obcemi v aglomeraci a 
upozornění, aby se např. v oblasti cyklostezek zaměřily na individuální výzvy 

- Uchytil: bezpečnost dopravy je řešena přes individuální výzvy? – Janovský: ano; Uchytil: terminálů uvedených 7, 
ale v prezentaci 6 – Janovský: v Pardubicích by měly být 2; není nutné, aby se jednalo o klasický terminál, nutné 
splnit pouze podmínku křížení dopravy; Babková: v Hradci Králové se počítá s projektem u Grandu (křížení 
regionální dopravy a MHD) 

- Uchytil: dotaz, jak s Pardubicemi na terminálu spolupracují dráhy? S Chlumcem nespolupracují. – Janovský: 
v Pardubicích situace střídavá, o pozemcích vyjednávaní dobrá 

- Šimek: upozornění na úpravu zastoupení v ŘV ITI ve Strategii ITI (2. a 3. největší město v aglomeraci) 

- Petrenec: dotaz, zda bude PS5 fungovat i dál? – Janovský: ano, budou jí stále předávány informace; hlavní úkoly: 
vyjádření stanoviska k představeným projektovým listům, informace partnerům v území o připravovaných 
projektových záměrech, hledání provazby  na připravované projektové záměry mimo nástroj ITI, doporučení k 
předložení ŘV ITI 

 

Návrh usnesení:  

PS horizontální: Obecní spolupráce v aglomeraci doporučuje Řídícímu výboru ITI Hradecko-pardubické aglomerace schválit           
Strategii ITI Hradecko-pardubické aglomerace.  

SCHVÁLENO 

Souhrn úkolů z jednání 

ID Odpovědnost Popis úkolu Termín 

1. Kudynová Zaslat členům PS zápis z jednání  6. 11. 2015 

2. Členové PS5 Povinnost informovat další aktéry, kt. členové PS5 zastupují, o vývoji ITI.  průběžně 

3. Uchytil  
Zaslat V. Víškovi/E. Babkové/M. Kudynové dotaz na MMR k projektu 
CPD 

obratem 

Zapsala: Michaela Kudynová 

 


